

开年是信用卡申请最佳时机，来说一说这个老生常谈的话题。各家银行都还沉浸在鸡血里，审批也比较宽松，很容易过。另一方面，各家银行有指标要求，业务员如果上半年完不成，下半年就会很难过，这时候的服务态度也会非常好，办卡的通过率会更高。

到底该办哪家银行的信用卡呢？

有人把主流银行的办卡情况进行了汇总，未必准确，仅供娱乐。

1.工商银行(高冷的宇宙大行)

对它基本没什么好感，因为很难申请到。优势就在于取现无手续费，如果是非全额还款的话已经还上的部分不收利息。要说缺点，就是活动还太少，很多高端活动普通用户也参加不了，积分也没有什么太大的用处。想办理如果想要高额信用卡，请工行存定期至少5万以上。

2.建设银行(低调的千年老二)

作为国有四大银行之一，建设银行算是比较友好了，最重要的是申请门槛较低，所以它的实际发卡量有时候会比工行还要多。它的优势之处是分期的话不占用额度，优惠活动很多，积分可以用来兑换里程。但是额度方面就一般般，提额也比较缓慢

。

3.中国银行(国际化的洋气三妹)

中国银行的信用卡比较难办，除非你在这些银行有大额的存款。有幸申请到额度也是低到可怜，这大概是国有银行的通病吧。但是中国银行的网点相对多，积分也值钱，重要的是客服妹子态度也非常好，跟它打交道有种精英的自豪感.....(蜜汁自信)

4.农业银行(古板又守旧的老憨)

说实话差点就把农行搞漏了，这是我见过的最不重视信用卡业务的银行，有点像快递里的“邮政”，活在自己的世界里。而且申请的门槛高，周期长，最后等到花都谢了很可能只有1500元。

5.兴业银行(嫌贫爱富的小资专业户)

普通用户难以申请到，有同行借记卡都难以申请到。但一旦成为它的VIP就能享受到各种贵宾服务。

6.招商银行(微笑服务之星)

草根银行里的No.1，白户申卡的天堂。发卡量最多，给额度也很大方，经常有超

值的花式活动，重要的是卡片的颜值还高。它所有卡账单合一，体验非常好。要说不好的地方就是积分不值钱，20元才积一分，免息期是所有发卡行中最短，不怎么样用。

7.交通银行(宽厚的慈善主)

交通银行的门槛比招行还要低，而且速度非常快，额度也不低，提额简直是火箭速度，简直是吃土族敬仰的活雷锋。它支持百分百提现，但不怎么支持你分期，想分期的话操作很麻烦。还有一点，各张卡需要分别还款，不会自动统计所有卡的消费总和，感觉不那么省事。

8.平安银行(自带光环的推销员)

保险起家的平安银行始终摆脱不了推销员的特质，连推销个信用卡也能跟卖保险一样。各种商户活动挺多，但就是推销活动和各种垃圾短信也多。如果有车的话，倒是可以享受各种增值服务，额度提升也挺快。对女生申请卡有优待，部分卡种只需身份证就可以申请。

9.华夏银行(骨骼清奇的异类)

在商业银行中不怎么出名，但门槛也比较低，比较好申请，额度稍高，积分也比较值钱。缺点就是卡种比较少，活动力度也不及招商、交通这些热门商业银行大，还喜欢装国际化，说不上好也说不上不好。

另外，广发、光大、浦发、中信等未一一点评，这几家银行的门槛也普遍较低，就是网点比较少。如迫切需要急办信用卡，可优先考虑这几家银行，绝对是你缺钱生命里的一道微光。

关于办信用卡的几点建议:

尽量选择跟工资卡对口的信用卡，一来让你更有资本成功申卡，二来方便设定自动还款。其次，办卡时要考虑信用卡的分期费率、取现费率以及年费，这些都将关系

到你的钱。

想要用卡体验好，一定要考虑网点多的银行。因为一旦有还款、业务变更等情况一般都需要到柜台办理，能及时找到组织会安心很多。

最好是根据你的消费习惯来选择合适的卡，比方可以根据购物、美食、看电影等爱好选择个性的信用卡，会帮你省下一笔开销。喜欢淘宝的用户，使用信用卡时可以配合花呗额度和京东白条，会让你体验更爽。

最后提醒一句：

不要为了比拼额度去申请白金信用卡，白金信用卡的年费一般是不免的。不要为了小礼品办理不需要的信用卡，卡太多会刷不过来，忘记刷的卡会被扣年费。